



В честь празднования Дня работников Следственного комитета, сотрудники Главного управления провели с детьми познавательно-профилактический мастер-класс по керамике



В честь празднования Дня работников Следственного комитета РФ следственный отдел по расследованию преступлений на метрополитене, особо режимных объектах и в экологической сфере инициировал и провел познавательно-профилактический мастер-класс по керамике "Моя зелёная планета" в ГБУДО "Детская школа искусств №11".

В мероприятии, проходившем под руководством руководителя следственного отдела подполковника юстиции Романа Блинова, приняли участие учащиеся школы им.Н.М.Карамзина, ответственные секретари комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав района Ясенево Любовь Ковалева и Нурия Забиров и член комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав города Москвы Олег Хрячков, а также члены



молодежного волонтерского актива Префектуры Юго-западного административного округа.

Выступая на мероприятии, Роман Блинов отметил, что работа по профилактике подростковых правонарушений и преступлений является одной из важнейших задач в работе Следственного комитета. Ребята с удовольствием создавали своими руками поделки из различных видов глины, посвященные родной природе, после чего раскрасили свои творения гуашевыми, акварельными, ангобными красками и подарили их сотрудникам. По итогам мастер-класса ребятам вручены памятные дипломы.

Изображения



15 Января 2018

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1195546>